30.12.2021, 12:10 OTkpbITbI 6aHk 3agaHunit Ord

Ha rpaHnue Bo3ayXx-CTeKro CBETOBOW y4d HaCTUYHO OTpaxkaetcd, YaCTU4HO npenomMmnaeTca (CM. pmcyHOK).

Yron oTpaxxeHus1 paBeH NpUMepPHO

Ha rpaHuue Bo3gyx-CTtekrno CBETOBOW y4d HaCTUYHO OTpaxaetcd, HaCTU4YHO npenomMnaeTca (CM. pM0yHOK).

Yron oTpakeHus NpUMMepHO paBeH

1) 200 2) 400 3) 500 4) 700

Ha rpaHuLe Bo3ayx-CTeKrno CBETOBOW Ny4Y YaCTUYHO OTpaXkaeTcs, YaCTUYHO NpenoMnsaeTcs (CM. pUCYHOK).
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Yron oTpaxkeHusi paBeH NPpUMEPHO
1 300
2) 550
3 550
4) 600

Ha kakom pucyHke npaBurbHO NoKa3aHbl B3aMMHbI€ PacnonoXeHus npeamera u ero n3odpaxeHust B NIOCKOM
3epkane?

1) 2) 3) 4)

Bbicota ConHua Hag ropn3oHToM (CM. pUCyHOK) paBHa 50°. KakoB yron nageHus nyya
Ha Nnockoe 3epKarno, pacnonoXeHHOe Mo HEKOTOPbIM YITIOM K FOPU3OHTY B TOYKE A,
€CInu Nyd oTpasurcy OT 3epkana BepTuKanbHO BBEpX?

1) 20° 2) 40° 3) 50° 4) 9o°

Kakoe n3 nsobpaxenun — A, b, B unu I' — cootsetctByeT npeamety MN, Haxogsawlemyca nepeq 3epkanom?
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M

N

Kakoe chmsmyeckoe aBneHue nposiBnsieTcs B Nnpupoae, koraa Ha 6epery mbl Habrogaem B CNOKONHOW rnaam
BOAbl B TOYHOCTU OTpPakEéHHble GeperoBble Nensaxmn?

1) 3epkanbHoe oTpaxeHue ceeTa
2) paccesiHHOe OTpaxeHue ceeTa

3) nucnepcys ceeta

4) nornolueHve ceeTa

MpeameT oTOABUHYMNM OT MMOCKOro 3epkana. Kak nsmeHunucb npu 3sTom pasmep n3obpaxeHus n pacctosiHne
OT 3epKana ao nsobpaxeHua?

[ns kaXxgon BeNUUUHLI onpegennTe COOTBETCTBYHOLLMIA XapaKkTep U3MEHEHUS:

1) yBenuumnnacb
2) yMeHblUMNacb

3) He uameHunacb

3anuwuTe B Tabnmuy BeiOpaHHble UMdpbl AN Kaxaon dmandeckon BennyuHel. Lindpsl B oTBETE MOTyT

NOBTOPATLCS.
Pasmep n3obpaxeHus npeameta PacctosiHne ot 3epkana o
(oTHOCMTENBLHO pasmMepa npegmeTa) n3obpaxxeHns

MpeameT, pacnonoXeHHbIN nepen MNMOCKAM 3epkanom, npubnuannm k Hemy Ha 5 cm. Kak umameHunocb
paccTosiHue Mexay NpeaMeToM 1 ero nsobpaxeHnem?

1) yBenuuunock Ha 5 cm
2) ymeHblMnOCh Ha 5 cm
3) yBenuumnock Ha 10 cm

4) ymeHbLUMnock Ha 10 cMm
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ﬂpep,meT, paCI'IOJ'IO)KeHHbIIZ nepen ninocKknMm 3epkariom, I'Ipl/l6.l'IV|3I/IJ'II/I K HEMY Ha 5 cm. Ha ckonbko
YMEHbLUUITOCb PaCCTOAHME MeXxay npegmMmeTom mn ero |/|306pa>i<eH|/|eM?

MpeameTy, HaxodsLweMycs neped 3epkanom, COOTBETCTBYET M30bpaxeHne

A X

A B BT

1) A 2) 3) B 4 r

MpeameTy, HaxodsweMycs neped 3epkarnom, COOTBETCTBYET M30bpaxeHne

A X

A b BT

1) A 2) g 3 B 4 r
MpeameTty, HaxoasLweMycs nepes 3epkanom, COOTBETCTBYET A B I
n3obpaxeHne \
b
1) A 2) g 3 B 4 r

Mpeamerty, HaxoasLWeMycs nepes 3epkanoM, COOTBETCTBYET U30bpaxeHne

1) A 2) g 3) B 4) r
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MpeameTy, HaxoasWeMycsi nepeq 3epkanoM, COOTBETCTBYET
n3obpaxeHue

I'Ipe,u,meT, paCI'IOJ'IO)I(eHHbIIZ nepen nioCKMmM 3epKasnom, I'Ipl/l6.|'ll/|3l/1.|'|l4 K HeMy TakK, YTO pacCToAHUE MeXOy
npeagmMmeToMm n ero |/|306pa>|<eHV|eM YMEHbLUNITOCb B 2 pasa. Bo ckonbko pa3 yMeHbLWUIOoCb pacCToAHNEe

Mexay NpeameToM U 3epKanom?
1) B 0,5 pasa 2) g2 pa3sa 3) B4 pasa 4) B8 pas

Mpeamet ABCD oTpaxaeTtcs B nnockom 3epkane. N3obpaxenne A4B,C4D4 aToro npegmera B 3epkane

npaBuIibHO NOKa3aHO Ha PUCYHKe

1) 2)

H f. H| I!“] H {1 Hl (-.]
iR RS iR%aR AN
A ! 1I "”I A D A] ”I

3) 4)
Vil Vasis SEaN
A D n A, A D C, B,

To4eYHbI UCTOYHUK cBETA S pacnonoxeH BONM3M cUCTEMBI, cocTosLen n3 AOBYX MITOCKMUX 3epKan 31 " 32,

Tak, Kak nokasaHo Ha pucyHke. CKONbKO M306paXKeHNn NCTOYHMKA JacT aTa cuctema 3epkan?
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1) 0 21 32 4) 3

Kaknm nsATHOM (TEMHbBIM UITM CBETIbIM) KaXKeTCA BOOUTENO HOYbIO B CBETE (hap ero aBToMobuns nyxa Ha
HeocBeLleHHon gopore? OTBET NOSCHUTE.

Mpeamert OTOABUHYIKM OT NJIOCKOro 3epkana. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE mexny PU3MYECKMMUN BENUYNHAMUN U
MX BO3MOXHbIMWN USMEHEHUNAMUN NOCI1e TOro, Kak paCCTodHne Mexay 3epkariomMm u npegmMmeTom yBern4unun.

[ns kaxkgon BenuYnHbl onpegennte COOTBETCTBYHOLLMIA XapakTep U3MEHEHUS:

1) ysenuuusaetcs
2)  yMeHblUaeTcs
3) He nsMmeHseTcs

3anuwuTte B Tabnuuy BbIOpaHHble LUpPbLI No4 COOTBETCTBYHOWMMKU OykBamu. Liudppbl B oTBETE MOIyT
NOBTOPATLCS.

Pasmep n3obpaxeHnsa PacctosiHne oOT 3epkana ao
npegmeta n3obpaxeHns

Bbicota ConHua Hag ropnaoHToM (CM. pUCYHOK) paBHa 55°. Jlyd nagaeT Ha nnockoe 3epkarlo, nexatlee Ha
rOPU30OHTaNbHOM NOBEPXHOCTU. YeMy paBeH yron oTpaxeHus ny4va ot 3epkana?

55° (

Nyy cBeTa NagaeT Ha Nnockoe 3epkano. Yron Mexay nagaroLmM U oTpaXEeHHbIM Nydyamu paseH 150°. Yemy
paBeH Yromn mMexay OTPaKEHHBIM Ty4OM U 3epKanom?
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Bbicota ConHua Hag, ropnsoHToM (CM. pUCYHOK) paBHa 45°. Jlyd nagaeT Ha nnockoe 3epkarno, nexatlee Ha
rOpM30OHTaNbHOW NMOBEPXHOCTU. Yemy paBeH yron oTpaxeHus ny4ya ot 3epkana?

Y

MpeameT, pacnornoXeHHbl nepen NoCKUM 3epkanioM, OTOABUHYIN OT HETO Tak, YTO PAcCTOSIHUE MEXAY
NPeAMETOM M ero n3obpaxkeHnem yeenmuunocb B 4 pasa. Bo ckonbko pa3 yBenuuunochb paccTosiHue
Mexay npegMeToM U 3epkanom?

Jlyd cBeTa nagaeT Ha nNnockoe 3epkarno. Yron Mmexay nagaroLwmnm u oTpaEHHbIM nyyamu paseH 140°. Yemy
paBeH yron oTpaxeHus?

Bbicota ConHua Hag ropnsoHToM (CM. pUCyHOK) paBHa 50°. Jlyd nagaeT Ha 3epkaro,
nexatiee Ha ropM3oHTanbHON NOBEPXHOCTU. YeMy paBeH yron nageHus nyya?

50°

MpeaMeT, pacrnonoXeHHbI nepes NockUM 3epkarnom, NpUbNmnsnnmn K HeMy Tak, YTo paccTosiHe MexXay
npeameToM 1 ero n3obpaxxeHnemM yMmeHbLUNNIOCh B 2 pa3a. Bo Ckonbko pas yMeHbLIMIIOCh pacCcTosiHue
MeXxay NpeaMeToMm U 3epkanom?

Jlyd cBeTa nagaeT Ha Nnockoe 3epkaro. Yron mexagy nagalwmum 1 oTpaKEHHbIM nyyamu paseH 90°. Yemy
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paBeH yron nageHua?

PaccTosiHne mexay nrockum 3epkanom 1 nsodpaxkeHnem npegmeta paBHo 6 cMm. KakoBo paccTtosHue mexay
npeameToM u ero n3obpaxeHnem?

MNpeOmeT, pacrnonoXeHHbIn nepea MNMOCKMM 3epkarioM, OTOABMHYNM OT Hero Ha 4 cMm. Ha ckonbko
YBENMUYMITOCb PAcCTOsIHME MEeXAY NPeAMETOM U ero n3obpaxeHnem?
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